

# 香港新界慈善機構聯合訪問浙江 踐行公益精神



訪問團與浙江省委統戰部大合照。

【香港商報訊】記者康鈞森報道：香港新界慈善機構「慈善萬里行·2025·浙江」聯合訪問團於9月21日至24日訪問浙江省。本次訪問團由寶蓮禪寺擔任秘書處，同圓玄學院、博愛醫院、仁愛堂、仁濟醫院、蓬瀛仙館、善德基金會、香港觀宗寺及青松觀共同合辦，近120人到訪浙江。是次「慈善萬里行」訪問團共捐款90萬元人民幣，支持浙江省遂昌縣、景寧畚族自治縣的兩個公益慈善項目，訪問取得圓滿成功。

自2010年開始，香港新界慈善機構每年均舉辦聯合訪問活動。2014年起，訪問團以「慈善萬里行」為主題，分別拜訪了上海、廣西、四川、江蘇、北京、貴州及雲南等省（區、市），並與當地慈善團體進行交流、互相學習及捐助善款，活動均取得圓滿成功。

9月22日，訪問團拜訪浙江省委統戰部，受到浙江省委統戰部的熱情接待，雙方進行了親切交流。出席的浙江方面領導有浙江省委常委、統戰部部長王文序，常務副部長徐旭，副部長鮑秀英等；訪問團出席的首長有寶蓮禪寺方丈釋淨因、全國政協委員董吳玲玲、圓玄學院董事會主席陳國超、博愛醫院董事局主席黃曉君、仁愛堂董事局主席何俊亨、仁濟醫院董事局主席朱德榮、蓬瀛仙館理事會副財務主任譚少強、善德基金會主席藍國慶、香港觀宗寺方丈釋宏明、青松觀主席黃健榮等。

### 王文序：深化浙港慈善協作

王文序向訪問團的到來表示歡迎，她提到，香港新界慈善機構情繫祖國，「慈善萬里行」活動深入內地。此次專程到訪浙江並捐助善款支持特殊教育，她向訪問團表示感謝。

王文序表示，慈善事業是增進民生福祉、促進社會和諧的重要力量。各位的持續努力和無私奉獻，不僅惠及萬千需要幫助的群體，更為兩地慈善事業的交流合作樹立典範。她希望大家繼續秉持善愛之心，發揚公益精神，為深化浙港慈善協作、服務兩地民生福祉、貢獻國家發展大局作出新的更大貢獻。

### 徐旭：助力共同富裕務實之舉

徐旭在交流中表示，浙江是中國革命紅船的啟航地、改革開放的先行地、習近平新時代中國特色社會主義思想的



訪問團成員在五卅憲法歷史資料陳列館合照。



釋淨因致辭。

重要謀劃地。今天的浙江已經成為綜合實力最強勁、營商環境最優越、民營經濟最活躍、創新創業最火熱、開放程度最高的省份之一。徐旭提到，本次「慈善萬里行」訪問團來到浙江，既是一次深化浙江與香港兩地交流交往的友誼之行，更是助力共同富裕的務實之舉。

### 釋淨因：提高香港慈善機構服務效能

釋淨因感謝浙江省委統戰部的熱情接待。他表示，浙江省科技文化產業發展蓬勃興盛，各行各業前景良好，令人印象深刻。香港作為國際大都市，應發揮好「超級聯繫人」作用，與浙江省加強聯繫，互學互鑒，促進產業發展，共同為中華民族偉大復興作貢獻。他還寄語訪問團成員好好學習交流，不斷提高香港慈善機構的服務效能。

### 捐款90萬助特殊兒童康復

9月23日，是次慈善萬里行捐贈儀式在浙江工業大學朝暉校區舉行，訪問團捐款90萬元人民幣，其中50萬元人民幣用於支持景寧畚族自治縣培智學校建設「AI星動空間」孤獨症數字元運動康復基地，另40萬元人民幣用以資助遂昌特殊教育學校購置運動康復設備。浙江省省委統戰部、麗水市遂昌縣及景寧畚族自治縣，浙江工業大學黨委統戰部，以及遂昌縣特殊教育學校、景寧畚族自治縣培智學校有關負責人出席儀式。

儀式現場進行了遂昌縣及景寧畚族自治縣招商推薦，兩間受捐學校分別向訪問團介紹各個項目具體情況。總團長釋淨因表示，「慈善萬里行」訪問團始終恪守「促交流、識國情、聚能量、揚正氣、做善事」的宗旨，致力於推動香港與內地的慈善協作，以服務社會和諧與民族復興。相信此次捐贈將成為「之江同心」的生動實踐，進一步深化港浙情誼。

當晚還舉行了香港新界慈善機構「慈善萬里行·2025·浙江」聯合訪問團交接晚宴，寶蓮禪寺方丈釋淨因將帥印交予圓玄學院董事會主席陳國超。

9月21日，訪問團一行還觀看了印象西湖《最憶是杭州》，了解杭州歷史傳說；9月22日，訪問團參觀了阿里巴巴、未來科技城城市展館，體驗杭州科技發展的最新成果。當天還搭乘遊船遊覽西湖，感受杭州自然與文化之美；9月23日，訪問團一行參觀了中國共產黨杭州歷史館、五四憲法歷史資料陳列館；9月24日，訪問團參觀了中國歷代繪畫大系典藏館。



捐贈儀式全場大合照。



訪問團向遂昌縣慈善總會、景寧畚族自治縣慈善總會合共捐款90萬元人民幣。



寶蓮禪寺方丈釋淨因將帥印交予圓玄學院董事會主席陳國超。



訪問團參觀杭州未來科技城城市展館。



訪問團參觀阿里巴巴。



訪問團成員在中國歷代繪畫大系典藏館體驗VR科技。



訪問團參觀中國共產黨杭州歷史館。



訪問團欣賞印象西湖《最憶是杭州》。